
 

Ford End Recreation Ground - Second Consultation (August 2022)

The table below shows the preferences indicated by individual respondents

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

Count %

1 Where would you like to see picnic tables:

a. At different points around the Rec Ground 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 38%

b. Within the current planned picnic area 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 51%

c. Near the play equipment 1 1 1 1 4 10%

39 100%

2 Would you like more seating benches:

a. Scattered around the field 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 53%

b. Near the play equipment 1 1 1 1 1 1 6 16%

c. Neither, […], we don't need any more 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 32%

38 100%

3

Future plans, would you prefer Multi Use Games 

Area (MUGA) […] or outdoor gym equipment [or 

neither].

a. MUGA 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 53%

b. Outdoor gym equipment 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 37%

c. Neither 1 1 1 1 4 11%

38 100%

4 Fencing:

a. Around the play equipment 1 1 1 1 1 1 1 7 18%

b. None (as it is now) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 31 82%

38 100%

5 Path:

a. A path around the perimeter of the recreation ground 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 22 58%

b. A path to the play equipment 1 1 3%

c. A path to the picnic bench 0 0%

d. A path to both the play equipment and picnic bench 1 1 1 3 8%

e. No path 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 32%

38 100%

A respondent selected option b. to Q.1 and commented the planned picnic area should be 'as shown in picture 1'.

A respondent selected options b. and  c. to Q.1 - both have been included.

A respondent selected option a. to Q.2 but expressed a preference for seating picnic tables  rather than seating benches . 

A respondent selected option a. to Q.2 but expressed a preference for seating tables  rather than seating benches . 

A return form complemented the selection of option a. to Q.3 with the comment 'at least half court basketball court to make it a playable area'.

A respondent complemented the selection of option a. to Q.3 with the comment 'need something for older children'.

A respondent complemented the selection of option c. to Q.3 with the comment 'Basketball area!'

A respondent select a preference for Q.3 (so no count has been recorded), but commented 'How is it going at Gt. Waltham? How many people use the outdoor gym equipment? We should learn from what has happen (sic) at GW'.

A respondent selected option a. to Q.4 and commented 'So dogs don't get in'.

A respondent selected option b. to Q.4 and commented 'Would prefer fencing around the MUGA'.

A respondent selected options a. and  b. to Q.3 - both have been included.

A respondent selected option a. to Q.5 and commented 'Great for all weather exercise for all incl. wheelchairs/pushchairs'.

A respondent selected option a. to Q.5 and commented 'Thought there was supposed to be a woodland walk. Public seem to be excluded from the tree area (maybe only until trees are established)'.

A respondent selected an option in Q.5b and commented 'Path needs to be a suitable surface for mobility aids, wheelchairs and pushchairs'.

A return form indicated a preference for '[…] Plan 1 with Pic 3.  It's children that need equipment.  [Re: Q.3] This system is great at Broomfield and well used'.

A return form made a request as a near neighbour to be kept informed of developments. 
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